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ETAP REJONOWY

Mazovieckie

Uczennico/Uczniu:

1. Arkusz sktada si¢ z 9 zadan, na rozwigzanie ktorych masz 90 minut.

2. Pisz dlugopisem/piérem - dozwolony czarny lub niebieski kolor tuszu.

3. Nie uzywaj otowka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl btad

1 napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.

5. Najpierw przeczytaj caly arkusz. Przeanalizowanie tresci pozwoli Ci ocenié, jakie zadania
pojawily si¢ w arkuszu, jakich dzialow dotycza, ktore z nich sa dla Ciebie najtrudniejsze,

a ktore najtatwiejsze, oraz za ktoére mozesz uzyskaé najwigcej punktow. Rozwigzywanie

zadan rozpocznij od tych, ktore sg dla Ciebie najprostsze.

6. W rozwigzaniach zadan otwartych przedstawiaj swoj tok rozumowania — za napisanie samej

odpowiedzi nie otrzymasz maksymalnej liczby punktow.

7. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Maksymalna liczba punktéw

20

100%

Uzyskana liczba punktow

%

Podpis Przewodniczacej/-ego

Zyczymy powodzenia!



Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 1. (0-1 pkt)

Podczas koncertu ,,Bitwa na r6ze”, czterech $§piewakoéw walczy o tytul najlepszego tenora.
Wygrywa ten, ktéry otrzyma od publiczno$ci najwigcej r6z. Srednia r6z dla uczestnikow,
ktorzy nie odniesli zwyciestwa wyniosta 191 r6z, za§ wliczajac réze dla zwycigzcy, srednia ta

wzrosta o 8 r6z.
Uzupehnij ponizsze zdania, wybierajac odpowiedz A lub B oraz C lub D.
Do glosowania uzyto
A. ponad 800 roz. B. mniej niz 808 roz.
Zwycigzca otrzymat

C. 223 roze. D. parzysta liczbe roz.

Zadanie 2. (0-1 pkt)

Sposrdod podanych liczb wybierz wszystkie, ktore sa rowne liczbie % —+3.

3 V3
A.3(2++3) B. == C.—2(3 +2v3) D. ==

Zadanie 3. (0-1 pkt)

Dane sg trzy katy: AOB, BOC, COD. Najwickszy z nich jest o 50° wigkszy od najmniejszego,

a najmniejszy jest o 10° mniejszy od sredniego 1 wsrod nich jest kat prosty.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F, jesli jest

falszywe.
Punkty 4, O, D moga by¢ wspotliniowe. P |F
Suma miar tych katéw moze by¢ réwna 330°. P |F




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 4. (0-2 pkt)

Uzasadnij, ze warto$¢ wyrazenia

3+32-33-3%435436-37-384394310

4

jest liczba naturalna.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 5. (0-3 pkt)

Na bokach AB i AD kwadratu ABCD zaznaczono punkty D

K iLtak, ze |AK| + |AL| = |CD|. Nastgpnie potgczono
punkt Kz wierzchotkami C i D kwadratu, a punkt L

z wierzchotkami B 1 C (patrz rysunek).

Uzasadnij, ze suma katéw: «, iy jest rowna 90°.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 6. (0-3pkty . /3

W listopadzie baton czekoladowy byt dwa razy drozszy od batona truskawkowego.

W grudniu baton czekoladowy stanial o 18%, a baton truskawkowy zdrozat o 9%. Paulina
kupita w grudniu dwa batony truskawkowe 1 jeden baton czekoladowy. Oblicz, czy zaptacita
wigcej, czy mniej, niz gdyby je kupita w listopadzie oraz o ile procent? Odpowiedz uzasadnij.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 7. (0-3 pkt)

Jacek dodat cztery kolejne liczby naturalne. Pamigta, Ze otrzymat liczbe trzycyfrowa
o cyfrach 1, 4, 6. Jakie liczby mogt doda¢ Jacek? Podaj wszystkie rozwiazania.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 8. (0-3pkt) ] e

Prostokatna kartke o polu 648 cm’ Marysia przeci¢ta na pot

1 otrzymata dwa kwadraty. Nastepnie jeden z tych
kwadratow przecieta na dwa, a drugi na trzy przystajace I e
prostokaty i wreszcie jeden z mniejszych prostokatow i
przeci¢la na dwa przystajace prostokaty (patrz rysunek). Fom e
Z otrzymanych kawatkow ztozyta siatke prostopaditoscianu.

Czy w naczyniu o pojemnosci rownej objetosci tego
prostopadioscianu zmiesci si¢ 1 litr mleka? Odpowiedz uzasadnij.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Zadanie 9. (0-3 pkt)

Witrazowe okno jest wykonane m.in. z elementu w ksztatcie
trapezu rownoramiennego sktadajacego si¢ z czterech
trojkatow prostokatnych, potaczonych olowiang tasma tak,
jak na rysunku. Brzeg elementu rowniez wykonczony jest ta
tasmga. Stosunek dlugosci przyprostokatnych w trojkatach

przystajacych wynosi %. Oblicz, czy na wykonanie elementu
witraza wystarczy 0,5 m tasSmy otowianej, jesli odlegtos¢
migdzy podstawami trapezu wynosi 7 cm.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2021/2022.

Brudnopis
(zapisy w brudnopisie nie podlegajg ocenie)



